

# Чуття єдиної родини



У Бібліотечно-інформаційному центрі для дітей та юнацтва міський голова Володимир Удовиченко провів «круглий стіл» на тему: «Чуття великої родини». Головними дійовими особами цього заходу були юні читачі та бібліотекарі.

Серед учасників «круглого столу» – завідувачка міським відділом культури Світлана Никольська, керівники інформаційно-бібліотечних центрів Наталія Портна та Наталія Козленко, директор ТРК «Славутич» Олександр Демидов, начальник управління інформації та електронного врядування Людмила Любива. Усі мали можливість вести діалог із запропованою темою.

Володимир Петрович, звертаючись до школярів, наголосив, що в них є всі можливості сьогодні вивчати різні мови, щоби бути конкурентними в цьому світі. Кожна нація має свої здобутки і величезну історію. Чим більше мов знаєш, тим більший доступ до величезної культури маєш.

– У місті створені всі умови для реалізації соціальних ініціатив Президента України В. Ф. Януко-

*вича по зміцненню міжнаціональної злагоди та порозуміння, задоволення культурних та освітніх потреб національних меншин, – сказав міський голова. – У Славутичі єдиною дружньою родиною проживає 49 національностей і народностей.*

В обговоренні теми йшлося про те, що в міських бібліотечно-інформаційних центрах широко представлена література, яка задовольняє культурні та духовні потреби різних національностей. Питання національних меншин є важливим напрямком роботи для фахівців бібліотек Славутицької ЦБС. Вже не перший рік при ЗБІЦі проводить свої засідання Клуб етнічних німців «Школа третього віку». Цікаві зустрічі, бесіди регулярно проходять у місті. Бажаючи завжди взяти активну участь в цих заходах.

Крім того, на сьогоднішній день фонди бібліотек Славутицької ЦБС нараховують іноземними мовами понад 140 примірників літератури, які мають попит серед користувачів.

Міський голова попросив юних читачів згадати одну з головних тез Кодексу етики, честі, порядності, добросовісного та ефективного управління Славутицької територіальної громади. І на його прохання залунав хор дитячих голосів: «Все починається, відбувається і закінчується у сфері людських відносин і стосунків».